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                імені  Івана Франка 

 

 

Збірник підсумкових контрольних робіт 

 з математики  

 

 

   У посібнику подано орієнтовні підсумкові контрольні роботи  для 

перевірки рівня сформованості в четвертокласників предметної 

математичної компетентності. Контрольні  роботи складено  відповідно 

до вимог нормативних документів МОН : Державного стандарту 

початкової освіти, чинної програми з математики та інструктивно –

методичних рекомендацій щодо вивчення в закладах загальної середньої 

освіти навчальних предметів та організації освітнього процесу  у 2018/2019 

навчальному році. 

Підсумкові контрольні робота містять компетентнісно – орієнтовані 

завдання різних видів і рівнів складності 

 У збірнику подано 12 контрольних робіт Кожна робота передбачає  

7 завдань. 

 

 

 

 

                                                                              Комп'ютерний набір  

                                                                             Брелик О.Я. 
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І тип  підсумкової контрольної роботи з математики складено з таких 

основних завдань: складеної задачі на 3 дії; виразу з багатоцифровими числами 

на визначення порядку дій (з дужками); на порівняння і перетворення величин; 

знаходження частини від числа; застосування геометричного матеріалу. 

Вимоги до формування змісту 

 І типу 

підсумкової контрольної роботи з математики 

№ 

з/п 
Види завдань 

Кількість 

завдань 

Максимальна 

кількість балів 

1. Задача на три дії 1 3 бали 

2. 

Знаходження значення 

виразу (з дужками) з 

багатоцифровими 

числами, що передбачає 

визначення порядку дій 

1 2 бали 

3. 

Порівняння чисел і 

величин та 

перетворення величин 

2 2 бали 

4. 
Знаходження частини 

від числа 
1 1 бал 

5. Геометричний матеріал 1 2 бали 

6. 

Творче завдання або 

завдання з логічним 

навантаженням 

1 2 бали 

Разом 7 12 балів 

* якщо неправильно виконано одну дію задачі, її розв’язання оцінюється 2 

балами, якщо неправильно виконано дві дії – 1 балом; 

** якщо завдання виконано частково, воно оцінюється 1 балом 
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Контрольна робота №1                                                     Тип - 1           

Варіант  - 1 

1. Розв'яжи задачу. 

На швейній фабриці пошили 87 осінніх і 100 зимових  пальт . На зимові 

пальта витратили на 39м тканини більше,ніж на осінні. Скільки метрів 

тканини  витратили на пошиття осінніх пальт ,якщо тканини на одне 

зимове і одне осіннє пальто затрачали порівну ? 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Відповідь : ____________________________________________________ 

 

2. Визнач порядок дій і обчисли вираз . 

21 592 – ( 5208 – 7696 : 37 ) •13 = ___________ 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

3. Порівняй значення виразів . 

25 • 5            120 +64  : 8                   

400 -  280 : 10•3            (400 – 280 : 10 ) •3 
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4. Вирази у зазначених одиницях вимірювання. 

7500 кг =                 ц 

56 т =               кг 

4548 г =                кг                г 

 

5. У книзі 392 сторінки.  Дівчинка  прочитала  
1

7
 усіх сторінок книги. 

Скільки сторінок прочитала дівчинка?  

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

        Відповідь : ____________________________________________________ 

6. Периметр рівностороннього трикутника 15см. Сторона квадрата дорівнює 

стороні трикутника. Обчисли  площу квадрата . 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

7. Тато  хотів купити гарбуз  на 3кг, а купив на 5кг, тому доплатив  ще 

 3 гривні. Скільки  тато заплатив за гарбуз ?  

 

 

       

 

 

        Відповідь :  ___________________________________________________ 
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Контрольна робота № 1 

        Варіант – 2 

1. Розв'яжи задачу. 

До обіду магазин продав 37 ящиків яблук, а після обіду – 23 таких самих 

ящиків. Після обіду  продано на 168кг яблук менше, ніж до  обіду. 

Скільки кілограмів яблук магазин продав  до обіду?  

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

          Відповідь :____________________________________________________ 

2. Визнач порядок дій і обчисли вираз . 

94673 – ( 2804 – 6095 : 53 )• 12 =____________ 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

3. Порівняй значення виразів  

        18 •4              135- 72 : 9  

       500 -  370 : 10•4                ( 500 – 3700 : 10 ) •4 
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4 .  Вирази у зазначених одиницях вимірювання . 

      3т  27 кг =              кг 

300 ц =               т 

6749кг =               кг             г   

5. У санаторії відпочивало 288 дітей. На екскурсію поїхала 
1

6 
 усіх дітей. 

Скільки дітей поїхало на екскурсію ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

6. Периметр рівностороннього трикутника 18см. Сторона квадрата  

дорівнює стороні трикутника. Обчисли  площу квадрата . 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

 

7. Мама  хотіла  купити кавун  на 4 кг, а купила на  6кг, тому доплатила   ще 

5 гривень. Скільки  мама заплатила за кавун?  

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Відповідь : _________________________________________________  
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Контрольна робота № 2  

Варіант  - 1  

1. Розв'яжи задачу. 

 За  один день фермер відправив на елеватор жито на семи машинах , по 

3509 кг у кожній , і на шести машинах , по 2495 кг у кожній. Скільки 

всього жита відправив фермер на елеватор ? 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

Відповідь : __________________________________________________ 

2. Визнач порядок дій і обчисли вираз. 

 

60 140 – (19 008 : 36 + 12 045 ) = ______________________________ 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

3. Порівняй  значення виразів. 

           47 • 4 : 2                  35• 5  + 35 

          38082 + 64 : 8               81 : 9 + 38081 
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4. Вирази  у зазначених одиницях вимірювання. 

3доби 15 год. =            год. 

8 год  20 хв =             хв. 

5.   
1

3
  маси індика становить  4кг 600г.  Яка маса  індика ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

6. Площа прямокутника  96см2, його довжина – 16 см. На скільки 

довжина прямокутника більша за його ширину ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

7. Із банки ,в якій міститься 300г  чаю,беруть щодня по 20 г для 

заварювання . У який день тижня чай закінчиться ,якщо банка відкрита 

в суботу ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

        Відповідь : ____________________________________________________  
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Контрольна робота № 2  

Варіант - 2 

1. Розв′яжи задачу. 

За перші 8 тижнів завод виготовляв по 1873 мотоцикли за тиждень, а 

наступні 7 тижнів по 202 мотоциклів. Скільки всього мотоциклів 

виготовив завод за цей час ? 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Відповідь : _________________________________________________ 

 

2. Визнач порядок дій і обчисли вираз. 

50 240 – (65 026: 13 + 22 097 ) =_______________________________ 
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3. Порівняй  значення виразів. 

           39 • 6 : 2                  45• 5  + 39 

         45021 + 36 : 4               48 : 8 + 4502 

                       

                       

                       

                       

 

4. Вирази  у зазначених одиницях вимірювання. 

4 доби 13 год. =              год. 

7 год  50 хв =             хв. 

5. 
1

4
  маси кроля становить  3кг 400г.  Яка маса  кроля ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

6. Площа прямокутника  98см2, його довжина – 14 см. На скільки 

довжина прямокутника більша за його ширину ? 
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7. Із  коробки  ,в якій міститься  400 олівців,продають  щодня по 

25олівців. У  який  день тижня продадуть всі олівці ,якщо коробка  

відкрита в  неділю ? 

 

 

 

      

         

 

 

 

 

       Відповідь : ____________________________________________________ 
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Тип -2 

Структура тесту і формати завдань 

підсумкової контрольної роботи 

 

1. Контрольна робота  містить такі формати тестових завдань: 

а) завдання з вибором однієї правильної відповіді ( завдання 1, 2, 4, 5.1, 

5.2, 6.1); 

б) завдання на встановлення послідовності (завдання 3); 

в) відкриті завдання ( завдання 6.2, 7.1, 7.2, 7.3) 

 

Як оцінити роботу 
1. Правильне виконання завдань 1 – 6.1, 7.1 оцінюється в 1 бал. 

2. Виконання завдання 6.2 оцінюється в межах 3 балів: по 1 балу за 

кожну правильно розв’язану арифметичну дію. 

3. Виконання завдання 7.2 оцінюється в межах 4 балів: по 1 балу за 

кожну правильну арифметичну дію і повну відповідь до задачі.  

4. Виконання завдання 7.3 оцінюється в межах 3 балів: по 1 балу за 

кожну правильно розв’язану дію та 1 бал – за правильно 

сформульований висновок 

 

Таблиця переводу набраних балів в оцінку: 

 

Кількість 

набраних  

балів 

Оцінка  

1 1 

2 2 

3-4 3 

5-6 4 

7-8 5 

9 6 

10-11 7 

12-13 8 

14-15 9 

16 10 

17 11 

18 12 
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Контрольна робота  №3                                                              

 

Варіант – 1 

 

Завдання  1. 

 

Чому дорівнює 
2

7
 від числа 49455 ? 

А   7065 

Б    14 130 

В    346 185 

 

Завдання 2. 

 Площа поля прямокутної форми  450м2. Його ширина – 15 метрів. Поле  

обгородили парканом. Яка довжина паркана ? 

 

А   90 м2 

Б    90 м  

В    180 м  

 

Завдання 3 . 

 

Порівняй числа  і розташуй  їх  у порядку зростання. 

( А) 28534 ; ( Б ) 49038 ; (В) 208537; (Г) 500329; (Ґ) 159287; (Д) 50452 

 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

Завдання 4 . 

 

Порівняй іменовані числа  ( величини ) 15 год 25хв                900хв. Який 

знак потрібно поставити у квадратик? 

А   = 

Б   <  

В   > 

 

Завдання  5.1. 

Скільки центнерів у 1 тонні ? 

 

А  10  

Б   100 

В    1000  
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Завдання 5.2  

 

Обери рядок , у якому перетворення іменованих чисел  виконано  правильно. 

 

А   2 км 815 м = 2815 м 

Б   2 км 815 м = 2815 см 

В   2 км 815 м = 2815 дм 

 

Завдання 6.1  

 

Обери рядок ,у якому порядок дій для обчислення числового виразу визначено 

правильно . 

 

                       1         2    3 

А       400 999 – 1968 : 8 • 407 

 

                       3       2    1 

Б      400 999 – 1968 : 8 • 407 

 

                     3       1     2 

В      400 999- 1968 : 8 • 407 

 

Завдання 6.2 

 

    Знайди значення числового виразу  :   400 999 – 1968 : 8 • 407=  

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Завдання 7  

 

Прочитай задачу  

З двох міст назустріч один одному виїхали два мотоциклісти. Зустрілися вони 

через 2 години. Перший мотоцикліст їхав зі шидкістю 55км / год,а другий  - 60 

км /год. Яка відстань між містами ? 
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Завдання 7.1 

Змоделюй описану задачу за допомогою схематичного рисунка . 

 

                       

                       

                       

                       

 

 

Завдання 7.2  

Розв'яжи задачу  

 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

3)                       

                       

 

   Відповідь:___________________________________________________ 

 

 

7.3  Перевір правильність розв’язаної тобою задачі, розв’язавши її іншим 

способом.  Зроби відповідний висновок. 

 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

           

Висновок _____________________________________________________ 

          _____________________________________________________________ 
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Контрольна робота  №3                                                              

Варіант – 2 

 

Завдання  1. 

 

Чому дорівнює 
5

6
 від числа  30276 ? 

А    2730 

Б    25230 

В    42284 

 

Завдання 2. 

  Довжина прямокутної ділянки 42м, а її периметр – 150 м. Чому  дорівнює 

площа такої ділянки ? 

 

А   1386 м2 

Б    4536 м2 

В    2772 м2 

 

Завдання 3 . 

Порівняй числа  і розташуй  їх  у порядку спадання  

( А) 89506 ; ( Б ) 540506 ; (В) 890506; (Г) 116266; (Ґ) 266165; (Д) 90980 

 

1        

2  

3  

4  

5  

6  

Завдання 4 . 

 

Порівняй іменовані числа  ( величини ) 14 год 23хв                843хв. Який 

знак потрібно поставити у квадратик? 

А   = 

Б   <  

В   > 

 

Завдання  5.1. 

Скільки  кілограмів  у 1 тонні ? 

 

А  10  

Б   100 

В    1000 
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Завдання 5.2  

 

Обери рядок , у якому перетворення іменованих чисел  виконано  правильно. 

 

А  3 км 345 м = 3345 м 

Б   3 км 345 м = 30345 м  

В   3км 345 м = 3345 дм 

 

Завдання 6.1  

 

Обери рядок ,у якому порядок дій для обчислення числового виразу визначено 

правильно . 

 

                    1              2         3 

А       18 546 + ( 37250 – 1026 : 38 ) 

 

                    3             2         1 

Б      18 546 + ( 37250 – 1026 : 38 ) 

 

                    3            1          2 

В      18 546 + ( 37250 – 1026 : 38 ) 

 

Завдання 6.2 

 

    Знайди значення числового виразу  :  18 546 + ( 37250 – 1026 : 38 ) =  

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Завдання 7  

 

Прочитай задачу . 

   З залізничного вокзалу  у протилежних напрямках вирушили два поїзди. Яка 

відстань буде  між ними через 4 години ,якщо швидкість першого –  

80 км /год, а другого – 65 км /год. 
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Завдання 7.1 

Змоделюй описану задачу за допомогою схематичного рисунка . 

 

                       

                       

                       

                       

 

 

Завдання 7.2  

Розв'яжи задачу  

 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

3)                       

                       

 

   Відповідь:___________________________________________________ 

 

 

7.3  Перевір правильність розв’язаної тобою задачі, розв’язавши її іншим 

способом.  Зроби відповідний висновок. 

 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

           

Висновок _____________________________________________________ 

          _____________________________________________________________ 
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Контрольна робота №4 

 

Варіант 1 

Завдання 1. 

 Знайди число 
2

9
 якого дорівнюють 14280. 

А    64260 

Б     7140 

В     128 520 

 

Завдання 2. 

Два прямокутники мають однакову ширину – 8 см. Площа першого  

прямокутника  192 см 2. Чому дорівнює площа другого прямокутника,якщо 

його довжина  на 3 см  менша від довжини першого прямокутника ? 

А    168  см2 

Б    189   см2 

В     21    см2 

 

Завдання 3. 

Порівняй і розташуй  їх  у порядку зростання. 

 

(А )
2

9
;   (Б) 

5

9
 ;  (В ) 

1

9
 ; (Г ) 

8

9
  ( Ґ ) 

3

9
 ; ( Д ) 

7

9
 

 

  1  

2  

3  

 4  

5  

6  

 Завдання 4 . 

 

Порівняй іменовані числа  ( величини ) 15 км 65 м                 1565 м. Який 

знак потрібно поставити у квадратик? 

А   = 

Б   <  

В   > 

 

Завдання  5.1. 

240  хвилин це -  

 

А      4 год 

Б      6 год  

В      24 год 
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Завдання 5.2  

 

Обери рядок , у якому перетворення іменованих чисел  виконано  правильно. 

 

А   3 кг 34 г = 3034 г 

Б   3 кг 34 г = 334 г 

В   3 кг 34 г = 3340 г 

 

 

Завдання 6 

Обери рядок ,у якому порядок дій для обчислення числового виразу визначено 

правильно . 

 

                    1              2       3 

А       11 300 – (12 012 -  473 •4 ) 

 

                    3             2       1 

Б      11 300 – (12 012 -  473 •4 ) 

 

                    3            1        2 

В      11 300 – (12 012 -  473 •4 ) 

 

Завдання 6.2 

 

    Знайди значення числового виразу  : 11 300 – (12 012 -  473 •4 )   =  
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Завдання 7. 

 Склади задачу( на рух у протилежних напрямках) за коротким записом 

 
 Швидкість  Час  Відстань  

Перший лижник 12 км/год       3 год 
?км  

Другий лижник  14 м /год        3  год 

  

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Завдання 7.2 

Розв'яжи задачу 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

3)                       

                       

 

   Відповідь:___________________________________________________ 
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7.3 Перевір правильність розв’язаної тобою задачі, розв’язавши її іншим 

способом.  Зроби відповідний висновок. 

 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

           

Висновок _____________________________________________________ 

          _____________________________________________________________ 
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Контрольна робота №4 

Варіант 2 

 

Завдання 1. 

 Знайди число 
3

8
 якого  дорівнюють  24327 . 

А    64872 

Б     8109 

В     194 616 

 

Завдання 2. 

Два прямокутники мають однакову ширину – 6 см. Площа першого  

прямокутника  198 см 2. Чому дорівнює площа другого прямокутника,якщо 

його довжина  на 3 см  більша ,ніж довжина першого прямокутника ? 

 

А    201 см2 

Б    216  см2 

В     36  см2 

 

Завдання 3. 

Порівняй і розташуй  їх  у порядку зростання. 

 

(А )
3

8
;   (Б) 

6

8
 ;  (В ) 

1

8
 ; (Г ) 

7

8
  ( Ґ ) 

2

8
 ; ( Д ) 

5

8
 

 

  1  

2  

3  

 4  

5  

6  

 Завдання 4 . 

 

Порівняй іменовані числа  ( величини ) 24 км 38 м                 2438 м. Який 

знак потрібно поставити у квадратик? 

А   = 

Б   <  

В   > 
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Завдання  5.1. 

300  хвилин це -  

 

А      5 год 

Б      6 год  

В      30 год 

 

Завдання 5.2  

 

Обери рядок , у якому перетворення іменованих чисел  виконано  правильно. 

 

А   5 кг 42 г = 5042 г 

Б   5 кг 42 г = 542г 

В   5 кг 42 г = 5420 г 

 

 

Завдання 6 

Обери рядок ,у якому порядок дій для обчислення числового виразу визначено 

правильно . 

 

                    1               2       3 

А       14 506 – ( 13 034 – 347 •3) 

 

                    3             2       1 

Б      14 506 – ( 13 034 – 347 •3) 

 

                    3             1        2 

В      14 506 – ( 13 034 – 347 •3) 

 

Завдання 6.2 

 

    Знайди значення числового виразу  : 14 506 – ( 13 034 – 347 •3) =  
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Завдання 7. 

 

 Склади задачу( на рух на зустріч ) за коротким записом 

 

 Швидкість  Час  Відстань  

Перший 

велосипедист  

 13 км/год        5 год  

?км  Другий 

велосипедист  

15 км /год  5  год 

 

 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Завдання 7.2 

Розв'яжи задачу 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

3)                       

                       

 

   Відповідь:___________________________________________________ 
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7.3 Перевір правильність розв’язаної тобою задачі, розв’язавши її іншим 

способом.  Зроби відповідний висновок. 

 

                       

1)                       

                       

2)                       

                       

           

Висновок _____________________________________________________ 

          _____________________________________________________________ 
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Тип 3 

Завдання для до формування змісту  

підсумкової контрольної роботи з математики 

 

№ 

з/п 
Види завдань 

Кількість 

завдань 

Максимальна 

кількість балів 

1. 

Завдання закритого типу 

з вибором однієї 

відповіді серед трьох 

пропонованих варіантів  

3 3 бали 

2. 

Завдання відкритого ти- 

пу на встановлення 

послідовності або 

відповідності між 6 

компонентами 

   2 4 бали 

3. 
Завдання відкритого типу 

з короткою відповіддю  
1 2 бали 

4. 

Завдання відкритого типу 

з  розгорнутою 

відповіддю 

1 3 бали 

Разом 7 12 балів 

 

* якщо неправильно виконано одну дію задачі, її розв’язання оцінюється 2 

балами, якщо неправильно виконано дві дії – 1 балом; 

** якщо завдання виконано частково, воно оцінюється 1 балом. 
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Контрольна робота № 5 

 Варіант  - 1  

 

1. У якому рядку числа записано  у порядку зростання ? 

  

А     450 789,50987,2 346,789 066,790 067,890780 

Б     34 623, 49 890, 500 001,650 342,650 344,890 782 

В      870 901,869 982, 630 587,650 234,700 567,807 456 

 

1. Чому дорівнює 
3

5
 від числа 1750 ? 

А     350 

Б     1050 

В     8750  

 

2. Виконай перетворення. 

18 км 030 м = 

 

А      180 030 м 

Б      1830 м 

В      18 030 м  

 

3. Площа прямокутної ділянки  2520см2 . ЇЇ ширина 40 см. На скільки 

сантиметрів довжина ділянки більша  ,ніж ширина ? 

     Який вираз відповідає розв'язком  задачі ?  

 

А    2520 : 40  - 40  

Б    2520 : 40 + 40  

В    2520 - 2520 : 40 

 

4. З 'єднай  лінією рівняння з його розв'язком . 

 

Х • (457 + 423 ) = 8800      •            •   Х  = 10 

( 457 + 423 ) : Х = 88         •            •   Х = 100 

Х + (457 + 423 )= 1880      •            •   Х = 1000 
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5. Пронумеруй  по порядку пункти плану розв'язування задачі. 

  Для приготування малинового варення  купили 10 кг цукру по 15грн за 

кілограм , і  9 кг малини. За всю покупку заплатили 420 грн. Скільки коштує 

кілограм малини ? 

 

         Скільки заплатили за малину ? 

          Скільки коштує 1 кг малини ? 

          Скільки заплатили за цукор ? 

 

6. Знайди значення виразу . 

 

403    • (802 – 47 872 : 68  ) = _____________________________________ 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

 

 

7. Відстань між двома пристанями 96 км. З обох пристаней одночасно 

назустріч один одному вирушили катер і моторний човен. Швидкість катера 

32 км /год , а човна – у 2 рази менша. Через скільки годин вони зустрінуться  

? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

  

Відповідь :  _____________________________________________________ 
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Контрольна робота №5 

 

Варіант 2  

 

1. У якому рядку числа записано  у порядку спадання  ? 

  

А     450 789, 50987, 2 346, 789 066, 790 067 , 890780 

Б     34 623, 49 890, 500 001, 650 342, 650 344, 890 782 

В      870 901, 869 982, 630 587, 650 234, 700 567, 807 456 

 

1. Чому дорівнює 
3

7
 від числа 1350 ? 

А     250 

Б     750  

В     4050  

 

  

2. Виконай перетворення. 

21  км 055 м = 

 

А      210 055 м 

Б       215 м 

В      21055 м  

 

 

3. Площа прямокутної ділянки  3648 см2 . ЇЇ ширина 60 см. На скільки 

сантиметрів  довжина  ділянки  більша ,ніж ширина  ? 

     Який вираз відповідає розв'язком  задачі ?  

 

А   3648  : 60  - 60  

Б    3648  : 60  + 60 

В    3648 – 3648 : 60 

 

4. З 'єднай лінією рівняння з його розв'язком  

 

   Х • (348 +  332) = 6800      •            •  Х  = 10 

  ( 348  + 332 ) : Х = 68         •            •  Х = 100 

   Х + (348  + 332)= 1680      •            • Х = 1000 
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5.  Пронумеруй  по порядку пункти плану розв'язування задачі. 

У коморі було 680 кг борошна. Воно зберігалось  у 7 малих  і   

8  великих мішках. Маса  малого  мішка 40 кг. Яка маса великого 

 мішка ?  

    

           Скільки  кілограмів борошна у великих  мішках ? 

     

            Яка маса великого мішка ? 

        

6.    Скільки кілограмів  борошна у малих мішках 

 

 

     6.  Знайди значення виразу . 

308  • (505 – 23606 : 58 ) = _____________________________________ 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

 

 

 

7. Із двох міст, відстань між якими 480 км, одночасно  назустріч один 

одному виїхали два автобуси. Швидкість першого автобуса 58 км /год, а 

другого – на 4 км / год більша. Через скільки  годин вони  зустрінуться ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

  

Відповідь :  _____________________________________________________ 
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Контрольна робота №6   

 

Варіант 1  

1. Чому дорівнює 
4

7 
 від числа 42049 ? 

А     7009 

Б      28036 

В      378 441 

 

2.   На території школи збудували басейн прямокутної форми, периметр 

якого 42 м. ширина басейну 7м. Яка площа басейну ? 

 

      А      28 м2 

       Б      35 м2 

       В      98 м2 

 

3. Який вираз має найбільше значення? 

 

 А    600:3 – 27:3 

 Б     600 + 27 : 3 

 В     600 : 3 + 27 : 3 

 

4. Встанови відповідність  

 

755 хв          •            • 11 год 41 хв 

938 хв          •            • 12 год  28 хв 

701 хв          •            • 12 год  35 хв 

 

5. Прочитай задачу : 

В одному цеху виготовили 15420 м тканини, а в другому – у 2 рази 

більше. Всю тканину згорнули в сувої ,по 60 м у кожний. Скільки сувоїв 

отримали ? 

 

Розташуй пункти плану розв'язку  задачі у правильній послідовності : 

А   Скільки сувоїв отримали? 

Б   Скільки  метрів тканини виготовили в обох цехах ?  

В   Скільки метрів тканини виготовили у другому цеху? 

 

 

 

 

 

 

           

  

  1  

2  

3  
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6.   Знайди значення виразу . 

1246 • ( 18816 : 24 ) + 238 = _____________________________________ 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

7. Смартфон  коштував  5748 грн. За акцією вихідного дня його ціна 

зменшилась  на чверть. Скільки  грошей   уторгував магазин у неділю за 

такі смартфони ,якщо їх було продано 79 штук ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

 Відповідь : ___________________________________________________ 
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Контрольна робота №6   

 

Варіант 2  

1. Чому дорівнює 
3

8 
 від числа 64056 ? 

А     8007 

Б      24021 

В      512 448 

 

2.    Для огорожі спортивного майданчика прямокутної  форми використали 

42 м металевої сітки. Довжина  майданчика  14 см. Яка площа 

майданчика ? 

      А      14 м2 

       Б      28 м2 

       В      98 м2 

 

3. Який вираз має найменше значення? 

 

 А    600:3 – 27:3 

 Б     600 + 27 : 3 

 В     600 : 3 + 27 : 3 

 

4. Встанови відповідність  

 

802 хв          •            • 15 год 15 хв 

764  хв          •            • 13 год  22 хв 

915 хв          •            • 12 год  44 хв 

 

5. Прочитай задачу : 

З однієї ділянки зібрали 5480 кг пшениці ,а з другої – на 2320 кг більше. 

Усю пшеницю розсипали у мішки , по 80 кг  у кожний. Скільки мішків 

використали ? 

 

Розташуй пункти плану розв'язку  задачі у правильній послідовності : 

А   Скільки мішків використали ? 

Б   Скільки  кілограмів пшениці зібрали з другої ділянки ?  

В   Скільки всього  кілограмів пшениці зібрали  ? 

 

 

 

 

 

 

           

  

  1  

2  

3  
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6.   Знайди значення виразу . 

14850 : 75 + 208 •31= _____________________________________ 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

7. У супермаркеті планшет коштував 7260 грн. За акцією  його ціна 

знизилась на  третину. Скільки грошей вторгував  супермаркет ,якщо 

продав  86 планшетів за зниженою ціною ? 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

 Відповідь : ___________________________________________________ 


